

为圣火让路 50条公交线路调整

据交管部门介绍,27日上午,涉及公交总公司、中北巴士、雅高巴士、新宁浦巴士公司在内的50条公交线路将进行相应调整,有些车辆缩线,有些车辆改道,有些车辆停驶。具体为:

(一)

公交总公司绕行方案 7:00~12:00

7路瑞金路至上新河区间运行;126路缩线至所街;128路缩线至所街;109路改道至中华紫金广场;110路改道至中华紫金广场;85路服从指挥,视情改道;92路服从指挥,视情改道;160路视情停驶;170路视情停驶;56路临时停线;9路缩线至莫愁新寓;127路缩线至汉中门大街西站,利用云锦路、水西门大街返回;60路缩线至清凉山公园;18路改道至定淮门大街、模范西路、虎踞北路(桥上行驶)、虎踞路、汉中路回原线往返行驶;39路中段改道线路同18路,由凤台路至润泰市场;32路缩线至农贸中心;45路临时改道行驶至农贸中心;47路临时改道行驶至农贸中心;143路临时改道行驶至农贸中心;302路改道模范西路、虎踞北路(桥上行驶)、虎踞路、广州路回原线往返行驶;24路利用鼓楼广场掉头;168路利用鼓楼广场掉头;鼓扬线利用鼓楼广场掉头。

(二)

中北巴士公司绕行方案 7:00~12:00

3路,新街口方向随家仓—傅佐路掉头,山西路方向取消;8路,江苏路—傅佐路掉头;11路,月苑小区—保

泰街掉头;42路,水关桥—傅佐路掉头;65路,双桥门—随家仓掉头;66路,迈皋桥—丁山宾馆掉头;72路,月苑南路—佳盛花园掉头;73路,月苑南路—佳盛花园掉头;74路,二桥公园—傅佐路掉头;75路,花神家居港—清凉山掉头;78路,往湖西街方向:水关桥—傅佐路掉头,往水关桥方向:湖西街—随家仓掉头;161路,暂时停线;303路,东宝路—随家仓—广州路—珠江路—丹凤街—北京东路—鼓楼—云南北路回原线,往东宝方向:原线—云南北路—鼓楼—中央路—广州路—随家仓回原线;318路,迈皋桥—南瑞路区间。

(三)

雅高巴士公司绕行方案 7:00~12:00

20路,临时绕道汉口西路—上海路—广州路—珠江路—鼓楼广场掉头;91路,临时缩至清凉山6路站掉头(21世纪广场至清凉山);133路,临时缩至清凉门桥掉头回原线(元通至清凉门桥);游4线,长程线沿虎踞北路、虎踞路、清凉门大街、湛江路回原线;部分车辆临时缩至龙江体育馆,绕白云园路回原线(南门至龙江体育馆)。

(四)

新宁浦巴士绕行方案 7:00~12:00

134路由棉花堤渡口至石头城方向单边线路缩至清凉山公园掉头往返行驶;149路上虎踞路高架经草场门后回原线行驶;152路原上新河渡口终点站缩至东宝路;307路经定淮门大街上虎踞路高架至汉中门进莫愁新寓。

(五)

汉江线、中六线火炬接力期间由草场门高架运行。

(六)

东奥线、河奥线服从指挥,视情掉头。

■特别提醒

非机动车

1.在交通管制的时段、路段内,可以在路段内通行并可在路口预留的通道横穿。

2.当交通管制路段内,沿途观看火炬传递的人群大量聚集,将预留的通道封闭时,则禁止通行和横穿。

3.在禁止通行和横穿时,可从外围道路绕行或在原地等候,待火炬传递队伍过后,即交通恢复时再行通过。

交管部门提醒,敬请广大市民,尽量提前在沿途观看人群尚未聚集时,通过管制路段,当人群聚集禁止通行和横穿时,请积极配合现场民警和执勤人员的指挥,从外围道路绕行或耐心等候。

行人

1.在交通管制的时段、路段内,可以在路段内通行并可在路口预留的通道横穿。

2.当交通管制路段内,沿途观看火炬传递的人群大量聚集,将预留的通道封闭时,则禁止在路口横穿。

3.在禁止横穿时,可从外围道路绕行或在原地等候,待火炬传递队伍过后,即交通恢复时再行横穿。

交管部门提醒,请需横穿交通管制路段的行人,尽量提前在沿途观看人群尚未聚集时,横穿管制路段,当人群聚集禁止横穿时,请积极配合现场民警和执勤人员的指挥,从外围道路绕行或耐心等候。

“你们停车场的安全措施要进一步加强,北门的人流量要控制!”几个月前,刚刚坐下来面谈,来自公安部的一位官员就这样交代国际会议大酒店总经理孙晓军,这让他有点惊讶。

原来,北京奥组委从去年9月开始,数次暗访南京的酒店,并且还在国际会议大酒店里住过一晚,前后一共暗访过3次,而这些情况,酒店方面毫不知情。

记者了解到,北京奥组委选择圣火传递下榻酒店必须符合几个必要条件:满足奥组委全国统一的服务标准和指定参数;能够代表南京特色;24小时安全保卫。而全国统一的奥运火炬接待标准包括几十条细分的要求,安全保卫方面更是实行一票否决制。最终,国际会议大酒店入选。

34℃,请市民注意在室外活动时间不宜过长。南京的具体预报为:今天阴有阵雨或雷雨并渐止转阴,全市偏东风4级左右,有雷雨地区雷雨时短时阵风7~8级,今晨最低温度21~22℃,今天最高温度28~29℃;5月25日全市多云到晴,最低温度20~21℃,最高温度30~31℃;5月26日全市白天晴到多云,夜里多云转阴,最低温度21~22℃,最高温度33~34℃。

土地出让公告显示,其中一块地位于梦都大街188号(北至上新河中学、南至梦都大街、东至规划道路、西至扬子江大道),出让面积171033.5平方米,底价17.7亿元,折合2.6的容积率,楼面地价3980元/平方米,要求配建一所幼儿园。

国土部门人士告诉记者,这两块地也严格规定了中小户型的比例,至少可以

■相关新闻

警方希望大家文明观看圣火

快报讯(通讯员沈官轩记者朱俊骏)为保证奥运火炬在江苏省的平安传递,省公安厅把火炬传递安保工作作为工作的重中之重。各地公安机关做了大量扎实细致的工作,严密落实重点目标防范措施。

省公安厅要求5个传递城市的公安机关,把问题考虑得更复杂一些,把风险估计得更高一些,把措施落实得更周密一些,真正做到丝毫不麻痹、丝毫不放松、丝毫不懈怠;坚决实现传递不受阻、火炬不熄灭;现场秩序好、全程无风险;以一流的组织、一流的工作,确保取得一流的效果,展示一流的形象。

警方提醒广大市民,文明观看圣火,理智表达热情。观看火炬传递时选择道路开阔、人群相对较少的地方观看,老人和儿童可在家中观看电视直播;尽量步行或乘坐公交车就近观看,不要开车前往;不要相互拥挤,不要攀爬树木、过街天桥、电线杆、广告牌等容易发生垮塌、跌伤的物体。

三次暗访敲定圣火下榻酒店

快报讯(记者陈刚)前天深夜,火炬接力先遣团已经抵达南京,奥运圣火种与圣火团队、运行团队也将于5月26日抵达南京,27日上午进行传递。昨天,记者先期探访了奥运圣火下榻酒店。

“你们停车场的安全措施要进一步加强,北门的人流量要控制!”几个月前,刚刚坐下来面谈,来自公安部的一位官员就交代国际会议大酒店总经理孙晓军,这让他有点惊讶。

原来,北京奥组委从去年9月开始,数次暗访南京的酒店,并且还在国际会议大酒店里住过一晚,前后一共暗访过3次,而这些情况,酒店方面毫不知情。

记者了解到,北京奥组委选择圣火传递下榻酒店必须符合几个必要条件:满足奥组委全国统一的服务标准和指定参数;能够代表南京特色;24小时安全保卫。而全国统一的奥运火炬接待标准包括几十条细分的要求,安全保卫方面更是实行一票否决制。最终,国际会议大酒店入选。

为买房人提供30万平方米的中小户型,折合约3300多套。

“这对河西未来的房价将起到平抑作用。”南京中原地产交易中心主管李千娥认为,未来两年左右时间再有3000多套的中小户型房源上市,无疑对买房人是一大利好消息。



成人了

昨天,金陵中学举行了一场别具特色的高三毕业典礼暨成人仪式,手拿毕业证的学生们像明星一样走过红地毯,并举手宣誓成人誓言。

快报记者赵杰摄

老人免费乘车卡要缴15元押金

快报讯(记者鲍铭东项凤华)记者昨天从有关部门获悉,随着南京市7月1日起实施70岁以上老人免费乘车政策,老人乘车卡的发放工作也即将拉开序幕,鼓楼区将率先试点发放。

据介绍,为使政府支付老人免费乘车的补贴资金真正用于老人,将使用专门的老年人免费乘车卡(敬老卡)作为老年人免费乘车的唯一凭证。敬老卡发放办理将通过街道和社区,鼓楼将先行试点办理,其他区将稍后办理。本月28日到6月4日,鼓楼区7个街道64

个社区符合条件的老人可就近自愿申领。离休干部、盲人和伤残军人、伤残警察等已使用免费乘车凭证的人员,仍使用原免费乘车凭证免费乘车。70岁以上老人可以由本人或家属持老人身份证件、《南京市老年人优待证》或军人《退休干部证》,携带本人近期1寸免冠证件照片按指定的时间到街道办理老人免费乘车卡。办卡时每张卡30元押金,其中15元老人支付,15元由政府补贴,办卡时需缴纳10元的乘车意外保险,今后每年年检时也得缴纳10元保险费。

绕越高速东南段年底主体完工

快报讯(记者鲍铭东)昨天,南京绕越高速公路东南段建设服务指挥部第三次会议在江宁召开,相关单位签订了征地拆迁责任状及征地拆迁包干协议,建设单位表示,南京绕越高速东南段年底将完成主体工程。

据介绍,绕越高速公路作为南京城市二环,它的轮廓正在逐步清晰。绕越高速两次跨越长江,一是长江三桥,一是长江四桥。目前,绕越东南段从去年9月开始施工,工程重要节

点之一的秦淮河特大桥的桥墩将在汛期来临前完成水下施工,确保绕越高速东南段在2010年通车。

绕越东南段全长41.323公里,设计为双向六车道,时速为120公里,投资概算39.8亿元。据介绍,除了东南段正在紧张建设外,绕越四桥段也将建设,年底将与东南段在麒麟互通“碰头”。据悉,目前绕越东北段也进入前期准备工作,预计2013年建成。

专家激辩自行车能否上地铁

快报讯(记者都怡文)自行车能不能带上地铁?在南京市府制订的《南京市轨道交通管理条例(草案)》中,禁止携带自行车(含折叠自行车)进站乘车。近日,这个草案已提交南京市人大常委会,在委员会审查中,委员们就自行车能不能上地铁争论激烈。5月27日,草案将正式提交南京市人大常委会第三次会议进行审议,专家建议,在一审之后还应该召开立法听证会来听取广大市民的意见。

南京市人大常委会环资城

建委员会副主任孙振奎表示,委员会在审查草案时,一部分委员提出立法应该更多从便民的角度出发,应该允许将自行车带进地铁。当然委员们也提议,可以在立法时加入一点“限制条件”,比如对于携带自行车的乘客可以要求“打票”。

不过,也有专家提出,市民携带自行车坐地铁妨碍了地铁的正常运营。“目前南京的地铁只开通了一号线,容量有限,尤其是早晚高峰的时候,那么多人,再带上自行车的话,很可能引起不必要的纠纷”。

教育局全面检查校舍安全

快报讯(记者黄艳)汶川大地震使当地中小学校舍损毁严重,许多师生不幸遇难。地震发生后,南京市教育局迅速组织有关专家,于近期对全市所有1000多所中小学幼儿园校舍进行全面普查及安全检查,基本没有发现地震造成的损坏。近几年,南京通过推行新的中小学办学条件标准,全市尤其是农村中小学和幼儿园的办学条件得到明显改善,所有积存危房全部消除,并做到当年新生危房当年消除。

南京市教育局还要求,要加强对在建校舍的质量管理、校舍日常管理制度的健全等工作。对于新建校舍,必须把好五个“关”:选址关、基础关、设计关、建筑材料选用关和施工质量关,从源头上确保校舍安全。

存在安全隐患的校舍,教育部门还将邀请市建委、市房产局等有关部门的专家进行会诊,拿出切实可行的解决方案,及时进行处理。对于建筑年代较早、结构安全性较差的校舍,教育部门将利用学校布局调整、整体出新等措施,逐步进行淘汰、改造和新建,保证广大师生的人身安全。

南京市教育局还要求,要加强对在建校舍的质量管理、校舍日常管理制度的健全等工作。对于新建校舍,必须把好五个“关”:选址关、基础关、设计关、建筑材料选用关和施工质量关,从源头上确保校舍安全。

河西又添两块地 可盖3300套中小户型

快报讯(记者尹晓波)昨天,南京市国土局挂出新一批土地出让公告,两幅均位于河西的住宅地块,用地总面积超过24万平方米,可盖60万平方米左右的住宅。业内人士表示,此次国土部门在河西集中供地,显然是在弥补前几个月土地供应不足的窘状。

土地出让公告显示,其中一块地位于梦都大街188号(北至上新河中学、南至梦都大街、东至规划道路、西至扬子江大道),出让面积171033.5平方米,底价17.7亿元,折合2.6的容积率,楼面地价3980元/平方米,要求配建一所幼儿园。

国土部门人士告诉记者,这两块地也严格规定了中小户型的比例,至少可以